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n За результатами рейтингу, складеного інформаційним освітнім ресур-

сом “Освіта.ua” у 2017 році, Запорізький національний університет

посів 43 місце з-поміж 300 вишів України. ЗНУ також на 2 місці серед

ВНЗ Запоріжжя та на 4 – серед вишів Південного регіону. Для створен-

ня консолідованого рейтингу ВНЗ України 2017 року були використані

найбільш авторитетні серед експертів та засобів масової інформації

національні й міжнародні джерела: “Топ-200 Україна”, “Scopus” і

“Вебометрикс”. 

n ЗНУ увійшов до рейтингу Топ-50 вишів України, яке склало видання

«Фокус» за результатами анкетування провідних підприємств та установ

України, які працюють у галузі фінансів, IT, права, енергетики тощо. В

опитуванні взяли участь “Інтерпайп”, Group DF, “Метінвест”, НАК

“Нафтогаз України”, “Укренерго”, “УкрАвто”, Fozzy Group, “Нова пошта”,

ПриватБанк, Ощадбанк, Укрсоцбанк, Кредобанк, ОТП Банк, страхові та

інші компанії. Усі роботодавці досить високо оцінили професійні компе-

тентності випускників вишу: ЗНУ знаходиться на 25 місці.

n Відоме інтернет-видання Platfor.ma проаналізувало сайти двадцяти

провідних вищих навчальних закладів України, аби визначити: які з них

є найпопулярнішими серед користувачів інтернет-мережі. До уваги

брався такий показник, як відвідуваність сайтів. Під час дослідження

з’ясувалось, що за останні півроку на сайт ЗНУ (www.znu.edu.ua) захо-

дило близько 381 тисячі 250 користувачів, що забезпечило вишу 12

місце в рейтингу. 

РЕЙТИНГИ

Запорізький національний університет 
розширює вектори європейської співпраці

Наш виш, завдяки злагодженій

натхненній співпраці його колективу,

впевнено йде до поставленої мети:

модернізації освітнього процесу, пере-

творення на провідний університет,

який гарантує студентам навчання євро-

пейського рівня. Саме тому одним із

пріоритетних напрямків його розвитку є

підвищення рівня академічної мобіль-

ності викладачів і студентів, налагоджен-

ня та розвиток партнерства з провідни-

ми іноземними навчальними і наукови-

ми установами.

Нещодавно представники ЗНУ здій-

снили черговий крок до розширення

вектора європейської співпраці в галузі

освіти. Так, до вишу з робочим візитом

завітав Надзвичайний та Повноважний

Посол Королівства Швеція в Україні

Мартін Хаґстрьом. Варто відзначити, що

це – його перший візит до Запоріжжя й,

попри напружений графік поїздки, пан

Хаґстрьом знайшов час завітати до ЗНУ,

який чудово зарекомендував себе в

налагодженні співпраці зі шведськими

освітянами.

Під час перебування в університеті

почесний гість зустрівся з головою на-

глядової ради ЗНУ, професором Ми-

колою Фроловим, проректором з науко-

вої роботи, професором Геннадієм

Васильчуком, деканом факультету соціо-

логії та управління, професором

Максимом Лепським, начальником від-

ділу міжнародних зв’язків Наталею

Костенко, заступником декана з міжна-

родної діяльності ФСУ, доцентом Ігорем

Кудіновим та завідувачем кафедри соці-

альної філософії та управління, професо-

ром Тарасом Бутченком.

Велике зацікавлення в пана Посла ви-

кликала розповідь Миколи Фролова про

освітній процес у ЗНУ. Зокрема, його

увагу привернув практичний складник

реалізації Концепції вивчення іноземної

мови, згідно з якою студенти всіх спеці-

альностей упродовж всього періоду

навчання у виші опановують іноземні

мови; упровадження програми подвій-

ного диплома з Університетом дю Мен

(Франція); високий рівень академічної

мобільності викладачів тощо.

Пан Хаґстрьом відзначив успішне

співробітництво ЗНУ та шведських ви-

шів, зокрема в рамках реалізації міжна-

родного наукового проекту “Erasmus

Humeria”. Почесний гість запевнив, що

Посольство Королівства Швеція зацікав-

лене в розвитку партнерства з країнами

Східної Європи, зокрема з Україною. На

його думку, досвід ЗНУ щодо участі в

спільних проектах зі шведським вишами

надає йому перевагу в подальшій між-

народній співпраці.

Під час зустрічі також йшлося про

спільну проектну діяльність, академіч-

ний обмін студентам і викладачами,

проведення міжнародних наукових

заходів. Зокрема, пролунала пропозиція

щодо можливості провести на базі ЗНУ

масштабний міжнародний семінар.

Також учасники зустрічі розглянули такі

напрями співпраці, як робота з місцеви-

ми громадами, співпраця з математич-

ним і біологічним факультетами універ-

ситету, спільні розробки в галузі архео-

логії тощо.

Під час екскурсії університетом

Мартін Хаґстрьом відзначив сучасне

обладнання, практичне облаштування

та красу його студмістечка. Пан Посол

висловив стійке сподівання на подаль-

ше плідне співробітництво науковців

Запорізького національного університе-

ту з представниками освітянських кіл

Швеції.

Таміла Тарасенко

Міжнародний День Знань для ЗНУ завжди по-особливому уро-
чистий, адже саме він є точкою відліку нового важливого етапу в
житті студентів, початком їхнього цікавого й водночас нелегкого
шляху до нових звершень. Бажаю вам, шановні студенти, не
лише підкорити нові вершини знань, а й розкрити нові грані
талантів під час навчання, закласти надійну основу свого кар’єр-
ного зросту.

Особливо вітаю першокурсників, які тільки-но переможно
подолали всі етапи вступної кампанії, ставши студентами нашо-
го університету. Бажаю, аби кожен день перебування у ЗНУ був
підтвердженням правильності їхнього вибору та залишав по собі
приємні спогади!

Цього святкового дня звертаюся до викладачів і співробітників
університету зі словами найщирішої вдячності за їхню відпові-
дальну, творчу та нелегку щоденну працю. Нехай цей рік принесе
всьому колективу Запорізького національного університету нові
здобутки і звершення, а вдале втілення в життя всіх планів допо-
може нам подолати чергову висоту!

З повагою 
голова наглядової ради ЗНУ,

професор Микола Фролов

Від імені ректорату Запорізького національного університету
та від себе особисто щиросердно вітаю Вас із початком нового
навчального року!

День знань – особлива мить у житті: саме зараз починається
та продовжується дорога в майбутнє для багатьох учасників
освітнього процесу вишу. Переконаний, що для всіх членів уні-
верситетської родини цей шлях буде сповнений новими пере-
могами. Запорукою нашого спільного успіху стане злагоджена
натхненна праця та прагнення до підкорення все нових вер-
шин на шляху до перетворення нашого університету на провід-
ний освітній і культурний осередок Запорізького краю.

Усім студентам, як першокурсникам, так тим, хто не вперше
відзначає це свято, бажаю здобути міцні знання, досягти своєї
мети в житті, зустріти добрих і надійних друзів. Хай роки навчан-
ня стануть для вас неповторними і сповненими приємних вра-
жень!

З повагою 
в.о.ректора,

професор Олександр Бондар

n Студентка факультету іно-

земної філології (спеціа-

льність “Французька мова та

література”), майстер спорту

із шашок Анна Дмитренко

здобула три медалі чемпіона-

ту Європи серед юніорів. Во-

на виборола “срібло” в кла-

сичній програмі, та дві брон-

зові наго-

роди – у

ш в и д к і й

та в бліц-

грі. Варто

відзначи-

ти, що для

19-річної студентки це вже

третій чемпіонат Європи

поспіль, із якого вона повер-

тається з нагородами. Анна

не програла жодної з дев’яти

партій класичної програми і

здобула “срібло”. У швидких

шашках за результатами де-

в’яти партій при відсутності

програшів дівчина виборола

“бронзу”. У бліц-грі вона вис-

тупала в командному заліку

разом із іншим запорізьким

шашкістом Єгором Бобко-

вим. Збірна України на зма-

ганнях здобула “бронзу”.

n Випускник факультету фі-

зичного виховання (спеціалі-

зація «Український рукопаш

"Спас"»), вихованець Запорі-

зької школи “Спас” Олек-

сандр Захожий стрімко підні-

мається на вершини світово-

го боксу. Він нещодавно здо-

був перемогу на професійно-

му боксерському ринзі, здо-

лавши технічним нокаутом у

четвертому раунді чеха Тома-

са Мразека. На рахунку спо-

ртсмена – титули чемпіона

Олімпіади бойових мистецтв

у вільному стилі карате, чем-

піона світу з бойового мис-

тецтва “Спас”, чемпіона Ук-

раїни з українського рукопа-

шу “Спас”, багаторазового

чемпіона України з греплінгу.

Він є во-

лодарем

К у б к а

Світу з

козаць-

к о г о

двобою

(верс ія

М М А ) ,

переможцем багатьох турні-

рів із бойових мистецтв.

n Випускницю Економіко-

правничого коледжу, легко-

атлетку Анастасію Бризгіну

визнали спортсменом липня

Запоріжжя за версією відді-

лення Національного Олім-

пійського комітету України та

Асоціації спортивних журналі-

стів України в Запорізькій

області. Дівчину відзначили

почесним титулом завдяки її

перемогам на юніорському

чемпіонаті Європи у Гросетто

(Італія). Вона стала першою у

змаганнях із бігу на дистан-

цію 400 м і здобула “золото” у

складі української команди в

естафеті 4х400 м. 

n Відомий спортсмен-пла-

вець, студент юридичного

факультету Сергій Фролов

приніс національній збірній

Україні чергову нагороду під

час Всесвітньої літньої Уні-

версіади в Китаї. Його “брон-

за” стала другою медаллю,

здобутою представниками

запорізьких вишів на цьому

престижному спортивному

змаганні. На дистанції 800 м

вільним стилем він фінішував

третім, із результатом

7:51.06. 

n Відома запорізька спорт-

сменка, випускниця ЗНУ

Марія Помазан у складі на-

ціональної паралімпійської

збірної взяла участь у чемпіо-

наті світу з легкої атлетики

для паралімпійців у Лондоні.

У змаганнях зі штовхання

ядра Марія додала до пере-

мог укра-

ї н с ь к и х

спортсме-

нів ще од-

ну, вибо-

ровши зо-

лоту ме-

даль. Вона

штовхнула ядро на 12.63,

ставши кращою серед учас-

ників змаганні та впевнено

здобувши “золото”. 

n Студент юридичного фа-

культету Володимир Тарасов

переміг у заключному етапі

чемпіонат у

Європи з

м о т о к р о с у

2017 року

класу EMX

Open. До ре-

чі, і до цього

часу Воло-

димир неод-

н о р а з о в о

був переможцем на етапах

чемпіонату Європи та п'ятим

на чемпіонаті світу. На сьо-

годні він – 18-разовий чем-

піон України, майстер спорту

міжнародного класу.

ВІТАЄМО!
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n Виконавча агенція із питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури (ЕАСЕА)
оприлюднила результати конкурсу за 2017 рік за напрямком Жана Моне Програми
Європейського Союзу «Еразмус+». Серед його переможців – Запорізький національ-
ний університет. Варто відзначити, що на сьогодні виш – активний учасник багатьох
міжнародних грантових програм, а його співробітництво із представництвом про-
грами «Еразмус+» має давню і плідну історію. Цього року для реалізації серед про-
ектів, які надійшли на адресу виконавчого комітету програми, відібрали 138 пози-
цій від країн-учасниць програми і 90 – від країн-партнерів. Серед останніх – 12 про-
ектів з України, загальна вартість реалізації яких становить 400 тис євро.
n Цьогорічна практика студентів-славістів (спеціалізація «Переклад болгарський»)
філологічного факультету ЗНУ проходила на базі одного з департаментів
Університету ім. Св. Климента Охридського – найбільшого та найстарішого вишу
Болгарії. Група студентів разом із керівниками практики – завідувачем кафедри
слов’янської філології, професором Іриною Павленко та доцентом кафедри українсь-
кої мови Іриною Ільченко – відвідувала заняття з болгарської мови, літератури, куль-
тури та історії. Студенти ЗНУ виконували різні завдання з лінгвістики та перекладу,
активно збирали матеріали для майбутніх курсових та бакалаврських досліджень.
Так, вони розшукували оригінальні графіксоїди, фіксували графіті та мурали, дослід-
жували старі та нові урбаноніми Софії та інших міст.
n Аспірант другого року навчання спеціальності “журналістика”, випускник факуль-
тету журналістики Ігор Самокиш взяв участь у роботі Літньої школи “Конфліктно-чут-
тєва журналістика” в рамках програми DaaD Ost-West-Dialog. Стажування проходи-
ло на базі Інституту комунікаційних та медійних наук відділення журналістики
Лейпцігського університету. Ініціаторами його проведення став Молдова-Інститут
Ляйпціг (Moldova-Institut Leipzig, MIL). Серед учасників проекту були студенти, викла-
дачі, журналісти й аспіранти з України, Молдови, Вірменії та Німеччини.

n 2 вересня – вченого секретаря Вченої ради Віталія Прокоповича Снєжка; 
n 3 вересня – заступника декана з навчальної роботи факультету соціальної педа-
гогіки та психології, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності
Ірину Володимирівну Козич; завідувача навчальної лабораторії кафедри фізики та
методики її викладання Наталію Петрівну Тунік;
n 8 вересня – заступника начальника науково-дослідної частини Ольгу
Володимирівну Дерюгіну;
n 10 вересня – заступника декана з міжнародної роботи факультету фізичного
виховання, асистента кафедри туризму Анну Вікторівну Сидорук;

n 2 вересня – завідувача кафедри іноземних мов професійного спрямування,
доцента кафедри викладання другої іноземної мови Станіслава Валентиновича
Іваненка;
n 10 вересня – старшого лаборанта кафедри соціальної філософії та управління
Ганну Іванівну Духонченко.

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Шановні вступники!

Згідно з цьогорічними Правилами прийому до Запорізького національного універ-

ситету, із 28 серпня по 8 вересня оголошується додатковий набір на освітні рівні

бакалавра та магістра (на базі здобутих освітніх та освітньо-кваліфікаційних рівнів)

на вакантні місця ліцензованого обсягу за всіма формами навчання.

Терміни проведення в ЗНУ фахових та додаткових вступних випробувань з 09 по

13 вересня 2017 року.

Термін оприлюднення рейтингового списку вступників – 14 вересня.

Термін зарахування вступників за кошти фізичних, юридичних осіб – не пізніше 15

вересня.

Прийом документів на 2-3 курс: вул. Жуковського, 66 (навчальний корпус ЗНУ 

№ 1), каб. 49, тел.: 289-12-32.

Прийом документів до магістратури: вул. Жуковського, 66 б, (навчальний корпус

ЗНУ № 2), каб. 116, тел.: 764-67-53.

Із переліком необхідних для вступу документів, програмами фахових і додаткових

вступних випробувань тощо можна ознайомитись, зателефонувавши за вказаними

телефонами або завітавши за покликаннями:

https://web.znu.edu.ua/pk/bakalavrat/ (для бакалаврату)

https://web.znu.edu.ua/pk/specialistmagistr/ (для магістратури)

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: https://znu.edu.ua
- на сторінці Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/znu_university

Улітку відзначив ювілейний день
народження декан факультету фізич-
ного виховання, доктор біологічних
наук, професор кафедри медико-біо-
логічних основ фізичної культури та
спорту Микола Маліков. 

За час своєї плідної викладацької
та наукової діяльності Микола
Васильович обіймав посади старшо-
го викладача, доцента, професора.
Понад 30 років він присвятив ЗНУ.
Вчене звання доцента кафедри фізіо-
логії і біохімії йому присвоїли в 1988
році, а вже у 2004 він обіймав поса-
ду професора кафедри фізичної реа-
білітації. Ще до цього, з 2000 року, він
працював на посаді завідувача
кафедри фізичної реабілітації, а з

2003 року – очолив факультет фізич-
ного виховання.

Микола Маліков – відомий в
Україні фахівець галузі нормальної,
спортивної фізіології та фізичної реа-
білітації. Створена ним наукова шко-
ла з проблем адаптації організму до
різноманітних факторів зовнішнього
середовища відома за межами нашої
країни. Під його керівництвом захи-
щено 2 докторських і 19 кандидатсь-
ких дисертацій. На рахунку науковця
311 публікацій, серед яких 7 моно-
графій, та 17 навчальних посібників
під грифом МОН України. А ще він
займається дослідницькою діяльні-
стю, має 14 деклараційних патентів
на винахід, 7 авторських свідоцтв.

У 2005 році Миколу Малікова обра-
ли дійсним членом Міжнародної ака-
демії менеджменту в освіті та культу-
рі, у 2009 – Академії вищої освіти
України. У 2005 йому присвоїли
почесне звання «Відмінник освіти
України», у 2007 – «Почесний праців-
ник фізичної культури і спорту
України», у 2011
– “Заслужений
діяч науки і тех-
ніки України”, у
2008 науковця
нагородили по-
чесною медал-
лю “За розвиток
З а п о р і з ь к о г о
краю”. 

Кандидату фізико-математичних
наук, доценту Валентину Сніжному
днями виповнилося 80 років. Він –
один із провідних науковців нашого
вишу, більша частина життя і діяльно-
сті якого – 53 роки безперервного
трудового стажу – пов’язана саме із
університетом та фізичним факульте-
том зокрема, а також – із металургій-
ною промисловістю Запорізького
краю.

У 1964 році він вступив до аспіран-
тури нашого вишу, а вже у 1968 –
захистив кандидатську дисертацію й
обіймав посаду доцента кафедри
фізики. Відтоді молодий фахівець роз-
починає активну науково-дослідниць-
ку та адміністративну діяльність на
благо рідного вишу. Із 1969 по 1982
роки він працює проректором, очо-
лює заочне відділення. У 1982 році
тимчасово виконує обов’язки ректо-

ра Запорізького державного педаго-
гічного інституту, після чого поверта-
ється до основної роботи на посаді
проректора. У 2004 році, завдяки
зусиллям Валентина Сніжного, засну-
вали кафедру прикладної фізики у
ЗНУ, якою він керував кілька років.

Сьогодні, працюючи у колективі
кафедри прикладної фізики та нано-
матеріалів фізичного факультету ЗНУ
та в навчально-науково-виробничому
комплексі “Металспецпроект”, Вален-
тин Сніжний бере активну участь у
розробці держбюджетних та госпдого-
вірних тем. Він проводить наукові
дослідження, займається апробацією
та впровадженням у виробництво
новітніх технологій. Учений продовжує
розробляти проекти зі створення
корозійностійких сталей аустентично-
го класу, виготовлення зносостійких і
надміцних матеріалів, які знаходять

застосування в багатьох галузях
виробництва – від побутових виробів
до машинобудівної та аерокосмічної.
У його науковому доробку – понад
120 опублікованих (зокрема, у науко-
метричній базі “Scopus” – 13) науко-
вих праць, патентів тощо. 

Відомий фізик здійснив підготовку
понад сотні фа-
хівців. Науково-
д о с л і д н и ц ь к і
проекти, які роз-
робляються під
кер івництвом
Валентина Сні-
жного випускни-
ками, впровад-
жуються у ви-
робництво. Із
2008 року на факультеті під його
керівництвом працює проблемна
наукова студентська група “Спектр”. 

У серпні в ЗНУ
поздоровляли з
ювілеєм чудову
людину, мудрого,
досвідченого і так-
товного керівника
– начальника відді-
лу кадрів Наталю
Котляренко.

Наталя Іванівна
народилася в За-

поріжжі, тут же закінчила загально-
освітню школу й відразу після отри-
мання атестату розпочала працювати
в ній. Чимало часу вона присвятила
розвитку освітянської галузі Запо-

різького краю. Її робота була пов’яза-
на з педагогічною та адміністратив-
ною діяльністю на міському й облас-
ному рівнях. 

Із 1991 року, уже більше чверті сто-
ліття, її життєвий шлях пов'язаний із
Запорізький національним (спершу -
державним) університетом. Наталя
Іванівна бере активну участь не лише
в кадровій роботі, а й у діяльності
всього вишу. Стиль її керівництва
завжди відзначався увагою до всіх
деталей і прагненням виконувати
свою роботу на найвищому рівні. 

Співробітники вишу звертаються
до Наталі Іванівни з нагоди її дня

народження з ось такими зворушли-
вими словами: “Бути гарним началь-
ником може не кожен, але нашому
колективу з Вами дуже пощастило! Це
справжній талант – стати таким про-
фесіоналом своєї справи. Ми всім
колективом бажаємо Вам завжди
залишатися таким же уважним, жит-
тєрадісним, творчим, тактовним і
цілеспрямованим керівником, який
уміє передбачити всі ситуації на два
кроки вперед! Зичимо Вам успіхів на
роботі, сімейного благополуччя та
звичайного людського щастя. Щоб
Ваше особисте життя надихало на
нові завершення”.

Видатного науковця глибоко поважають колеги  

Успішний декан факультету менеджменту –
турботливий і вимогливий керівник

Увага до кожної деталі – професійний секрет ювілярки

ЮВІЛЕЙ МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ДОДАТКОВИЙ НАБІР

Відомий фізик здійснив підготовку понад сотні фахівців

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Талановитий керівник, добре зна-
ний у вітчизняних академічних колах
науковець, мудрий наставник, педа-
гог від Бога – такі зворушливі слова
лунали під час привітання на адресу
ювіляра – декана факультету менедж-
менту, доктора філософських наук,
професора Ірини Шавкун.

Упродовж деся-
тиліть шановна
Ірина Григорівна
віддавала свої си-
ли заради процві-
тання вишу. Прий-
шовши до ЗНУ в
1978 році, вона до
1994 року працювала на факультеті
іноземної філології: спершу – на поса-

ді викладача, потім – старшого викла-
дача та доцента кафедри англійської
філології. 

Та ще один напрямок діяльності
Ірини Григорівни в ті роки, значення
якого важко переоцінити, – її всебіч-
не сприяння заснуванню на базі уні-
верситету факультету менеджменту: з
1995 року, вона – його незмінний
декан. Під її вимогливим і турботли-
вим керівництвом відбулося станов-
лення й розвиток цього факультету.

Кращим свідченням натхненної та
плідної праці колективу під її керів-
ництвом, є численна когорта випуск-
ників – висококваліфікованих фахів-
ців. Не менш важлива для процвітан-
ня факультету плідна наукова діяль-

ність ювіляра. Ірина Шавкун – зас-
новник власної наукової школи, автор
більше 80 наукових праць. Вона при-
діляє велику увагу підтримці талано-
витої молоді в той час, коли студенти й
аспіранти роблять перші кроки на
шляху до наукової кар’єри. Тому
декан часто є науковим керівником
дипломних робіт студентів та дисерта-
цій слухачів аспірантури. Також Ірина
Григорівна бере активну участь у між-
народних наукових проектах. Її науко-
ві здобутки, плідна адміністративна й
методична праця відзначені почесни-
ми грамотами Міністерства освіти і
науки України, Запорізької обласної
державної адміністрації та керівницт-
ва ЗНУ.

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              
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